Walther Walther Black Tac Tanto

18,75 EUR*

Artikelnr.: 206389



Kategorie: Blankwaffen (Messer u.ä.) - Messer & Taschenmesser

Zustand: neu

Zum Kauf dieses Produkts ist die Vorlage der Erwerbsberechtigung erforderlich!

Beschreibung:

Walther Black Tac Tanto Messer inkl. Holster Das Black Tac Tanto Knife ist in seinem Aufbau und der bekannten Walther Qualität identisch mit dem Walther Black Tac. Der Unterschied liegt in der Form der Klinge. Das Einhandmesser verfügt über eine 10cm Tanto-Klinge. Die Klinge ist matt-schwarz mit einem partiellen Wellenschliff und kann dank Flipper einfach heraus geklappt werden. Zusätzlich verfügt das Messer über einen Glasbrecher und wird mit einem Nylon Holster geliefert. Technische Daten des Walther Black Tac Tanto: - Typ: Einhand-Klappmesser- Klingenstahl: 440 Stainless Steel- Klingenlänge: 100mm-Gesamtlänge offen: 230mm- Gesamtlänge geschlossen: 130mm- Gewicht: 204g-Klingenform: Tanto- Griffmaterial: Aluminium- Farbe: schwarz- Verriegelung: Liner Lock- Holster: Cordura- Ausstattung: Glasbrecher, Gürtelclip- Daumenauflage-Flipper Lieferumfang: - 1x Walther Black Tac Tanto Einhand-Klappmesser

Produktsicherheitsinformationen:

Hersteller: Walther, Im Lehrer Feld 1, 89081 Ulm, GERMANY, E-Mail: info@carl-walther.de EU-Verantwortlicher: Walther, Im Lehrer Feld 1, 89081 Ulm, GERMANY, E-Mail: info@carl-walther.de

Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

service@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de